



Jezici, dijalekti!



1 BOG vjeruje u ' Plemena '. 1 BOG voli kontinuitet, varijacije, jedinstveno. 1 BOG protivi se globalizaciji, protivi se globalnom jeziku. Čovječanstvo je bilo odgovorno: Drevno, Babilonska kula !



Current, Twin Towers New York !

1 BOG ' s dugoročna vizija čovječanstva. Uvijek je to bilo 7 Plemena sa 7 glavni jezici i mnogi dijalekti. Globalizacija uništava ovu viziju, čineći Globalization Anti 1 Bože.

7 je božansko , što rezultira:	Pleme: Afrički	Provincija: Afrika	Jezik: Arapski
7 plemena,	Amazonski	Amazonia	španski
7 provincija,	američko	Amerika	američko
mnogi Shireovi,	evropski	Europa	njemački
7 jezika,	Mongolski	Mongolija	Mandarina
mnogi dijalekti.	Oceanian	Oceania	Indonezijski
	Persindian	Persindia	Hindski

Shire Dialect

A ' Shire ' je višejezična i tradicionalna. A Shire koristi 2 jezika u svojoj administraciji i obrazovanju. Provincijal (1.) i lokalno (2nd)
Dijalekt. Dijalekt je bilo koji drugi jezik od provincijskog.

A Shire dijalekt se bira jezikom 1st doseljenici u tom području. Gdje je 1st jezik doseljenika je isti kao i provincijski (glavni) jezik. 2. i 3. jezik koji se najviše govori (nije glavni jezik) izaći na Shireov referendum.

Svaki ' Shire ' odgovoran je za nastavu i upotrebu glavnog jezika i lokalnog dijalekta. Sve ' Shire ' komunikacije su višejezične.

Dijalekt je Shireova baština koja evoluirala u Shire tradiciju. Dijalekt (Tradicija) čini nastavak između prošlih, sadašnjih i budućih generacija.

A ' **Shire** ' ima dijalekatski naziv: npr. 'Wiesngau' dijalekt je 'Bairisch' (Bavarski) . Glavni jezik je njemački (Njemački) .

1.3.7. **Shire** dan **Proslava** (NAtm)

Shire Day slavi i lokalni dijalekt!



Okupljanje

ON i ONA u Funday prisustvuju okupljanju i pridržavaju se tema Dana zabave. Program održava lokalne tradicije na životu: dijalekt, haljina, piće, hrana, muzika, ples, običaji ..



1 BOG voli kontinuitet, varijacije, jedinstvenost izgovorene riječi.
U pisanoj komunikaciji. U vizuelnoj komunikaciji.

Molim te 1 BOG koristite 7 glavnih jezika i mnogo dijalekata.

Život u plemenskoj zajednici je način čuvara skrbnika. [Pridruži nam se.](#)

